Osztrak értesitkbdl(3).
Mennyit kell 20 éven &t minden év elején fizetniink, hogy ezen idé elteltével 15 éven at minden év végén 300 frtnyi
jaradékot kaphassunk? p = 4, 5.

Oldjuk meg a kovetkez6 egyenletet:

5 5
tgle + gtgga: — 2tz + Gtz +1=0.

Laibach. Allami fégymn.

552. Adva van egy haromszog teriilete ¢ és harom szoge «, [, . Szamitsuk ki azon forgasi test foliilletét és
kobtartalmat, mely a haromszognek a legnagyobbik oldala koriil valé forgasabol keletkezik; pl. t = 80,362 m?, a =
39°34/30”, v = 80°25'30"

Lemberg. Allami fégymn.

Egy egyenes csonka kip kobtartalma 5145,30 dm®. Az oldalvonal és az alap &ltal bezart szdg 75°14'26", az alap
és foddlap sugarainak kiillombsége 4,25 dm. Mekkorak e sugarak?

553. Szamitsuk ki, hogy mekkora magassagban lebeg folottiink az a felhd, melyet egy m magassagi toronyrol o
elevaczio-szog alatt latunk, ha a felh6 tiikorképét egy alattunk levs téban [ depressio-szog alatt latjuk.

Priga. Allami fégymn.

Oldjuk meg a kovetkezs egyenletrendszert:

5 _ 1
17 3+ 2+1+1iiy
23 _ 1

33 1+ 2+s+li1y

Két mértani haladvanyban az els§ tagok egyenlSk, a két masodik tag Osszege 10, az els6 haladvany harmadik
tagjanak absolut értéke 10-zel kisebb a masodik haladvany harmadik tagjanal, az els6 haladvany negyedik tagja 38-
czal kisebb a mésodik haladvany negyedik tagjanal. Hatarozzuk meg e sorokat.

554. Adva van egy haromszognek a oldala, az ehhez tartozd magassag és a b oldalhoz tartozo kézépvonal. Szer-
kessziik meg a haromszoget s szamitsuk ki az ismeretlen alkatrészeket.

555. Adva van egy kor egyenlete:
x? 4+ y? = 25.

Rajzoljunk a P(2,—8) pontbol a korhoz érintéket s legyenek az érintési pontok A és B. Szamitsuk ki az ABP
haromszognek az X tengely koriil valo forgasdbol szarmazo test kobtartalmat.
Wiener-Neustadt. Allami fégymn.
Oldjuk meg a haromszoget, ha adva van két oldal és a haromszog koré irhaté kor atmérdje; pl. a = 5,6 cm, b = 3,2
cm, d = 8,6 cm.
Wiener-Neustadt. Allami foredliskola.
Egy szabélyos 6tszognek (a5 = 2) egyik csticsan at a szemkozt fekvs oldallal parhuzamos egyenest rajzolunk. Ha
az Otszog ezen egyenes koriil forog, mekkora a keletkezs forgasi test foliilete?
556. Adott haromszogbe irjunk oly derékszogld négyszoget, melynek teriilete az adott haromszog teriiletének

harmadrészével egyenld.

Bécs. I ker. allami foredliskola.



